



曼谷爆炸案遇难中国公民人数增至6人

泰方称锁定嫌疑人

据中国驻泰国使馆发布的最新消息，截至当地时间18日19时（北京时间18日20时），在曼谷爆炸案中遇难的中国公民人数上升至6人。

根据使馆提供的最新数据，遇难者中包括4名大陆居民和2名香港居民，仍有22名中国公民住院治疗，另有1人失联。此外，有十余名轻伤人员在接受治疗后已经出院。

泰国曼谷市中心著名景点四面佛神庙外17日晚发生爆炸。据泰国警方发言人巴武18日透露，截至目前，该爆炸已造成至少20人死亡，100余人受伤。

泰国总理巴育18日表示，泰国军方已发现一名在曼谷爆炸案中具有重大嫌疑的男子，正在全力搜捕。

巴育在接受记者采访时说：“今天已有了一名嫌疑人，我们正在寻找这个人。”

泰国警方当天公布了一段爆炸现场的监控录像。画面显示，爆炸发生前不久，一名身着黄色T恤衫的年轻男子将一个黑色背包放在四面佛神庙旁边的一张空椅上，看了看装在黑色塑料袋中的手机，然后匆忙离开，不久便发生了爆炸。

中国驻泰国使馆参赞尹海虹在接受记者采访时说，目前1名大陆罹难者和2名香港罹难者的家属已抵达曼谷，受伤人员家属近两天也将陆续抵达。中国使馆与有关家属保持接触和沟通，将为他们抵泰后的相关事宜提供协助。中国使馆正与泰国有关方面合作，共同做好善后工作。

中国使馆还公布了24小时领事保护热线电话，在使馆网

站发布安全提醒，请拟来泰及在泰中国公民加强防范意识，注意出行安全，合理规划出行路线。

据报道，泰国政府18日下午就17日曼谷爆炸事件通报情况并公布死伤者赔偿标准。

就赔偿问题，泰国本国死伤者的赔付工作由曼谷市政府负责协调，死伤外籍公民的赔偿工作由外交部协调，由司法部以及旅游和体育部负责赔付。

司法部对外籍遇难者子女一次性补偿4万泰铢（1泰铢约合0.03美元）。对外籍受伤者的赔付标准是，治疗费10万泰铢，精神损失费2万泰铢，误工费（一天200泰铢，最高一年），其他损失费3万泰铢。治疗费部分，如果超过10万泰铢，则由卫生部负责剩余部分费用。

旅游和体育部向受伤外籍公民一次性补偿不超过10万泰铢，对遇难外籍公民一次性补偿不超过30万泰铢。

另据泰国媒体报道，18日中午，泰国首都曼谷沙吞码头发生一起爆炸，截至目前还没有伤亡报告。

据目击者描述，当地时间下午1时20分（北京时间2时20分）左右，一枚疑似手榴弹从沙吞桥被扔向沙吞码头，落到水里后爆炸。

沙吞码头是昭披耶河（湄南河）渡轮的终点站之一，每天有大量渡轮往来于大皇宫、卧佛寺、码头夜市、唐人街等曼谷热门旅游景点。外国游客和本地居民常聚集于此。

据新华社

国家安监总局局长杨栋梁被查

国家安全生产监督管理总局局长、党组书记杨栋梁涉嫌严重违纪违法，目前正接受组织调查。

简历：

杨栋梁，1954年1月生，河北青县人，北京石油管理干部学院企业管理系石油管理工程专业大学专科毕业，在职研究生学历，法学博士，高级经济师。

从1972年10月参加工作至1994年7月，在石油系统工作近22年，履历覆盖华北石油会战指挥部、华北石油管理局、中原石油勘探局等，直至中原石油化工工程建设指挥部副指挥长。

1994年7月至1996年9月任天津市联合化学有限公司副总经理。

1996年9月至1997年8月任天津市委副主任。

1997年8月至1998年6月任天津市机电工业总公司党委书记（其间：1995年9月至1998年1月在中央党校在职研究生班政治经济学专业学习）。

1998年6月至2001年3月任天津市委工业工委副书记、市经委主任。

2001年3月至2004年6月任天津市副市长。

2004年6月至2005年12月任天津市副市长、市国资委主任。

2005年12月至2007年12月任天津市委常委、副市长，市国资委主任（其间：2004年9月至2007年1月在中国政法大学国际法专业在职学习，获法学博士学位）。

2007年12月至2009年5月任天津市委常委、副市长兼市国资委主任，分管政府常务工作。

2009年5月至2012年5月任天津市委常委、副市长，分管政府常务工作。

2012年5月起，任国家安全生产监督管理总局局长、党组书记。

中共第十八届中央委员会委员。

据中央纪委监察部网站

我市在泰国游客平安

商报讯（记者 周雁）8月17日当地时间晚6点55分，泰国曼谷发生爆炸。昨日，记者从旅游部门了解到，我市组团社中未有游客受伤情况的报告，在泰国的游客皆平安。

记者从宁波市旅游局了解到，过去一周内我市有近10个团队赴泰国旅游，基本以泰新马10日游与泰国一地6日游为主。17日夜间，多家主要组团社都向旅游局反馈了团队情况，总体处于安全状态，并未受爆炸影响。浙仑海外当时2个团队65名游客都离开了曼谷在另一旅游胜地芭提雅。寰宇商旅负责人则说，四面佛不是常规旅行团行程，所以事件发生时团队

游客不会大规模聚集在附近。

记者从多家旅行社了解到，在曼谷的游客目前团队行程未受明显影响，已通知客人远离事发地点，晚上减少外出，并要求领队和导游加强安全意识，尽量避免客人前往拥挤的地方，劝阻客人发生自行离开酒店活动的行为，做好风险防范工作。

多家旅行社表示，将根据泰国当地情况和国家旅游、外交部门的要求，妥善安排旅游出行，加强游客安全保障。截至18日中午12时，还没有接到主管部门对曼谷旅游的警示，也没有接到游客取消行程的情况。



一号之差 彩友错失两注双色球一等奖

2015年8月13日晚，福彩双色球第2015094期开奖，中奖号码为：红色01 04 06 13 16 17，蓝色10。彩友巫先生（化姓）中得两注二等奖，共获奖金314030元。次日上午，现身宁波福彩中心兑奖的他遗憾地对工作人员说：“如果能重来就好了！”

工作人员发现，中奖票是一张面值20元的单式票，5注号码，2倍投注。巫先生指着票中最后一注号码说：“原本蓝球号码‘10’是我的第一选择，可惜我犯错误了。”

巫先生买双色球彩票已有五年时间，购彩经验丰富。他摸索出了一套属于自己的购彩秘诀，并凭此常获小奖。8月13日，在福彩代销点走势图预选号的他，预感到当期蓝球开出中小号的概率很大，于是在已经选好的红球号码后面一一搭配上自己精心挑选的蓝球号码。当搭配到最后一注时，巫先生在蓝球号码“10”和“07”之间产生了摇摆，最后他选择了“07”。

当晚，巫先生查得中奖号码中的蓝球正是被自己舍弃的“10”时，后悔不已。

“中福在线”宁海厅喜爆25万元大奖

上机仅13分钟，彩友郑先生（化姓）就打破了“中福在线”宁海销售厅当日中出大奖的最短时间纪录。2015年8月15日上午，“中福在线”宁海销售厅传来大奖喜讯：彩友郑先生在“连环夺宝”游戏中喜获全国累积大奖。

在办理兑奖中，他对工作人员说：“都说早起的鸟儿有虫吃，这句话果然没错！”

郑先生是一位生意人，也是宁海地区最早一批“中福在线”彩友。当天上午10点，“中福在线”宁海销售厅刚开始营业，郑先生便坐上他喜欢的机位玩起了“连环夺宝”游戏。当时销售厅内并无其他彩友。郑先生一边和销售员聊天，一边玩游戏。

不知不觉游戏进入第三关，忽然屏幕上出现一大片红宝石——整整24颗！紧接着，屏幕上便闪现出“恭喜中得全国累积大奖25万元”的字样。见自己中奖后，郑先生十分淡定，在游戏结束后便与工作人员一起前往办理兑奖手续。

业余导演机选中得双色球二等奖

彩友小徐（化姓）毕业于传媒院校，写过许多剧本，却想像不到电影般的情节会发生在他身上。

2015年8月14日下午，身为双色球第2015093期二等奖得主的他，现身宁波市福彩中心，兑领了125672元奖金。

自导自演一部60分钟的电影，是他的梦想，但现实并不尽如人意。这些年，追梦途中的小徐摔得伤痕累累。毕业后为了养活自己，他做起了与专业毫不相关的工作，尽管如此，他还是利用业余时间，拍了一些自娱自乐的短片，有两部剧还在本地论坛上受到诸多网友的好评。

追梦这些年，最难的是什么？小徐说：“主要是经费、时间方面的问题。”在拍电影过程中，他把一切必要的开支消减到最低，但有时还是觉得难以承受；演员，都是小伙伴，虽然不要片酬，但盒饭还是要提供的；器材，大多数是租来的，这是最大的开支；道具和服装，则全是演员小伙伴们自己从家里带来

的；至于剧本和后期制作，小徐则自己包揽了。

“我们也不再年轻了。有时在写剧本，会突然觉得，这会不会是最后一个剧本？”小徐眼中闪过了一丝落寞。

这次购彩，小徐表示完全是为写剧本需要。在他正在筹拍的一部微电影中，主角买彩票中大奖是全剧的关键。为了将这一幕刻画得更生动，他便亲自前往福彩代销点“找感觉”。

8月10日，小徐来到福彩33021037代销点购彩。由于对福彩的玩法、规则不是很清楚，他便在销售员的建议下机选了5注双色球。而这张10元单式票，为他带来了意料之外的大奖。

拿到了现金支票的小徐，在临走前对工作人员说：“希望这笔奖金能够帮助我拍出高品质的作品，让自己的青春少一点遗憾！”

宁波福彩不定期开展各类趣味活动，丰富奖品等您拿，详情关注或扫描二维码。



微博@宁波福彩微活动 微博@看福彩 微信公众号“看福彩”